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Интеракција зрачења са супстанцом - ЗАДАЦИ 

  

1. Линеарни коефицијент апсорпције 𝛾- зрачења у води је 0,06𝑐𝑚−1.  

а) Израчунати дебљину слоја воде који смањује интензитет 𝛾- зрачења на половину (тзв. 

полудебљина). 

б) На којој дубини у води треба да се налази извор уског снопа 𝛾- зрачења да би 

интензитет на површини воде био 1000 пута слабији? 

2. Сноп 𝛾- зрачења пролази кроз бетонску плочу дебљине 1𝑚. Колика дебљина гвожђа 

обезбјеђује исто слабљење 𝛾- зрачења ако су коефицијенти апсорпције за бетон и гвожђе, 

редом, 0,08𝑐𝑚−1 и 0,28𝑐𝑚−1. 

 


